



Proiectul „Ora păstorului”

Începând cu luna martie a.c., Institutul Teologic Penticostal București organizează o întâlnire bilunară intitulată „Ora păstorului”, prin care dorește o apropiere mai strânsă de bisericile penticostale și de slujitorii acestora. Scopul propus este de a cunoaște mai bine slujirea „de pe teren”, nevoile și motivațiile slujirii pastorale, dar și pentru a-i ajuta pe studenții din ultimii ani de studiu să intre în legătură cu frații slujitori din țară care au nevoie de ajutor în lucrarea pe care o fac. În cadrul întâlnirilor de până acum au fost prezenți trei frați slujitori din zona Hârtibaciului, jud. Sibiu - pastorii Cosmin Avram și Nicu Oltean și prezbiterul Florin Ciuciurea, doi frați păstori din Turda, jud. Cluj: Mircea Deteșan și Daniel Borda, precum și frații păstori Eugen Filote și Liviu Stanciu, din jud. Prahova. În

cadru acestor întâlniri, studenții au avut ocazia să audă mărturii și experiențe din lucrarea pastorală, să primească sfaturi și încurajări și să pună întrebări. Așteptăm cu nerăbdare, în perioada următoare, vizita și slujirea altor frați păstori din țară și de peste hotare. Totodată, ne rugăm Domnului ca această inițiativă să aducă rezultate îmbucurătoare, atât pentru studenți și cadrele didactice de la ITPB, cât și pentru slujitorii invitați.



Ca viitori slujitori ai lui Dumnezeu,

noi, studenții de la ITPB, urmărim să ne întărim tot mai mult viața duhovnicească. Creșterea spirituală este o binecuvântare, aduce în sufletul nostru beneficii eterne, dar ea presupune și sacrificiu. În fiecare dimineață, de la ora 7:30, studenții încep ziua cu Domnul, la un program de capelă, unde cântă, se roagă și sunt îndemnați din Cuvânt.

Pe lângă acest program zilnic, în serile de luni, miercuri și vineri ne adunăm într-o încăpăre de la subsol pentru rugăciune; la aceste întâlniri aducem înaintea Domnului motivele de mulțumire, problemele, luptele cu care ne confruntăm, cerându-I totodată ungeri și har peste slujirea noastră. În anumite ocazii speciale, în cadrul acestor momente de părtășie de la subsol se organizează și stăruință după Duhul Sfânt; sunt momente înălțătoare, în care Domnul revarsă peste noi, studenți și profesori deopotrivă, puterea binecuvântată a Duhului Sfânt.

Însă pe lângă toate acestea, studenții petrec un timp binecuvântat în părtășie personală cu Domnul. Pentru mine, acestea sunt momente pline de har, în care Dumnezeu mă cercetează și în care mă pot deschide mai mult înaintea lui Dumnezeu, știind că suntem doar eu și cu El. Ne rugăm ca Dumnezeu să binecuvinteze fiecare student cu o viață spirituală înfloritoare; alături de pregătirea teologică temeinică, aceasta ne va ajuta să slujim plini de râvnă și cu folos Biserica Domnului.

Paul Marian, anul III.

Tabăra de rugăciune

În perioada 8-11 iunie 2016 va fi organizată, la Târgoviște, tabăra de rugăciune a ITPB, la care vor participa, ca și până acum, studenții noștri, cadrele didactice, precum și alți slujitori invitați. Ne rugăm Domnului pentru prezența Sa în aceste zile speciale pentru ITPB, în care vom urmări să ne apropiem de Dumnezeu, să căutăm fața Lui și să primim putere de slujire, prin Duhul Său cel Sfânt.



INFORMAȚII DE CONTACT

B-dul Uverturii, Nr. 210-220, Sector 6, București,
060946, România
Tel.: 0040.21.434.16.23
Fax: 0040.21.434.75.15
E-mail secretariat: secretariat@itpbucuresti.ro,
E-mail rector: rector@itpbucuresti.ro
Cod fiscal: 4431243

Banca Transilvania
Cont LEI: RO 76 BTRL RON CRT 0272 4418 01
Cont EURO: RO 26 BTRL EUR CRT 0272 4418 01
Cont USD: RO 30 BTRL USD CRT 0272 4418 01
Banca Comercială Română
Cont LEI: RO 87 RNCB 0090 0005 0859 0001
Cont USD: RO 60 RNCB 0090 0005 0859 0002
Cont EURO: RO 22 RNCB 0090 0005 0859 0007

FOAIE DE INFORMARE

INSTITUTUL TEOLOGIC PENTICOSTAL BUCUREȘTI



“Ridicați-vă ochii și priviți holdele, care sunt albe acum, gata pentru seceriș.” (Ioan 4:35)

Iubiți frați,



Vă adresez aceste rânduri pentru a vă îndemna călduros, la fel ca în ultimii ani, să sprijiniți lucrarea Domnului de la Institutul Teologic Penticostal din București cu dărnicia dumneavoastră. După cum știți, ITP București este școala de rang universitar a Cultului Creștin Penticostal, unde viitorii slujitori ai bisericilor penticostale se pregătesc temeinic, spiritual și teologic, pentru slujirea ce le stă înaintea. Însă bunul mers al lucrării de la Institut depinde, în cea mai mare parte, de sprijinul spiritual și financiar pe care îl acordă bisericile noastre din țară și străinătate. De această dată, pe lângă nevoile curente ale școlii, vă solicit ajutorul pentru proiectul de dezvoltare a campusului ITPB, un proiect costisitor, dar de care școala are mare nevoie, date fiind începerea cursurilor de masterat, în toamna anului trecut, și viziunea deschiderii unei noi specializări.

Vă îndemn să fiți parte a acestei lucrări mărețe, despre care avem convingerea că este lucrarea Domnului. Iar acum, aflându-ne în pragul măreței sărbători a pogorării Duhului Sfânt, mă rog ca Domnul să vă trimită o revărsare proaspătă a puterii binecuvântate pe care au primit-o ucenicii la

Cincizecime, astfel încât să sporiți tot mai mult în lucrul Domnului.

Pastor Moise Ardelean

Președintele Cultului Creștin Penticostal din România

Declarația de viziune a ITPB

Institutul Teologic Penticostal București, însuflețit de mandatul și făgăduința Domnului Isus Hristos, urmărește ca, prin împuternicirea Duhului Sfânt, să formeze slujitori ai lui Dumnezeu înzestrați cu caracter hristic și pregătire teologică temeinică, în vederea zidirii Bisericii lui Hristos și a extinderii Împărăției lui Dumnezeu.

Mai întâi de toate...

... îi mulțumim lui Dumnezeu pentru felul în care a purtat de grijă și a binecuvântat școala noastră până în momentul de față. Mulțumim tuturor bisericilor, fraților păstori și prietenilor noștri, care au fost alături de noi în îndeplinirea misiunii noastre, ajutându-ne cu rugăciunea, îndrumarea și cu susținerea financiară.

În ultimele cinci luni, la ITPB s-au întâmplat multe lucruri frumoase, dintre care, pe lângă activitățile didactice și pastorale obișnuite, doresc să menționez proiectul „Ora păstorului”, care presupune o întâlnire bilunară de părtășie între studenții noștri și frați păstori din țară; multiplele vizite misionare la bisericile din țară, realizate de grupuri de studenți și profesori; perioadele de rugăciune și post și, nu în ultimul rând, Simpozionul științific internațional – „Teologie și spiritualitate în penticostalismul românesc”.

Un moment important pentru viitorul școlii noastre a fost întâlnirea comisiei mixte Cult – ITPB. Pe agenda comisiei s-au găsit aspecte legate de identitatea, viziunea, obiectivele și planul strategic de dezvoltare ale ITPB. În vederea dezvoltării Institutului în următorii ani, vom urmări: (1) dezvoltarea și menținerea unei relații strânse cu Cultul Creștin Penticostal din România; (2) accentuarea identității penticostale a ITPB în contextul etosului penticostal românesc; (3) formarea de slujitori, buni predicatori și păstori, bine pregătiți din punct de vedere teologic; (4) dezvoltarea ITPB ca centru de teologie penticostală românească, vizibil în plan național și internațional, prin dezvoltarea programului de master și deschiderea unei școli doctorale; (5) dezvoltarea de programe educaționale cu ofertă atât pentru bărbați, cât și pentru femei.



continuare în pagina 2 >>